O WieAlE shA L.

8.84 -4
> =
> =g 221
221
- —— —279]




2. TS ANE B, 250 1Al SHA 2.
3488 + 8 = 436 =>34.88+8:|:|

cCt "
| —

>
> =l 4.36

B

3488 + 8 = 436 91 4] 34.88 + 8-
ol 47} oMt Bigenz

1
Lo e 1 B
%= 100 H7} 2yt
34.88 + 8 = 4.36




M-S 5] 99l 5219 £FEL 4749 1A o] o] vhieo] &
ek WA 1Re] £FEE F LY P9kA] FokAL.
B L

>
> =gt 13L

g

(¥171 17h]

B
Mo
P>
ol
e

o] oF)=52+4=13(L)

0.




78] 74 + 5 = 14.8(km)

81.4km

tEd Ad

1o
i

30

N

5A]

: 148 % 5.5 = 81.4(km)




O xtm

@ W7t P& ol g 7L v

® 69] 10°] gt vl

@) g=ol st AFe £ 1)

® AAZAG] 7tze] Zol o] thgk AlE ] Bol] v




Che-S LS SHI AR Lk Rlolth, @+ @ ke F8HA .

1092+ 4 = 2.73 (HADD]x 4 =

[
H -

>
> Hehl 13.65

B ~
Y217} 091 YAl o] AAbA
(F)x (U= ) = (HFolA= 47) gyt
wabA] 10.92 + 4 = 2.73 9] A4FAL 2.73 x4 = 10.92 ¥ Th
® =273, @=10.92
O+ @ =2.73+10.92 = 13.65




7. H& FolA 5ol viro] EojAA

D 38.5=+25 @)12.8+7

@ 23=+8 ® 9.45+9

B

D 385+25=154
©®12.8+7=18285---
® 26+ 3 =28.666---
@ 23 +8=2875
®9.45+9=1.05




8. 7)o} o] 445 24 A Ao ueAste] ol
thehy o

3.72+4 —-4+4
o2 5 A5d AL o AAY7
@ 111.01 2> 1112 @ 9721+2-597+2
@197.9+4—>200+4 @ 4268 +4 — 434

® 809.01 +8 — 809 + 8

s
)
o

197.9& 24 AA A2]ol| M HH2H5tH 198 Yyt




@ 4959] H] @ 4 5
® 49 509 tht v @)al gt 50 v
® 5ol et 49| 1]

@D, @, B}, B=4:50]1, @®=5:4YYrh




10. 5:9 of digt Aol

@ 5 gt 92 H]

@ 98} 524
9
@3

@, ©,®, ®H9

5:99 Wl gre >

85 9. 59 Wyt




02 23S oo dube 5 SAYRE HE oA Q.
H] o] Zf B BA | 24 BA
15 : 60 9] H]9] gk (1)
109 259f thgk ] o] gt (2)
5] thet 4] u]o] 3t (3)
> &
> =
» £
> HE D 025
2
pal= —
> A 5
> &g 08
H] 9] B BA | 25 854
15 : 60] |2} gt i —
109 25 e |9} gk é 0.4
5] tigt 4.9 v]o] gk % 0.8




12. 2ol 2570, A7 1570 Qigeh. Bo] 4ol g Atate] Aol
B 9] ghe 71oRE A vk A ek 218 1210,

15 25 3 )
or o O@: ® : ®

o | Ut

~&B

2] 74 71EeFo] 3 Afate] 4k vl el Uit 9]
4ol gt AFte] f4eo] Hle] ke

e 153,
15.25_25— : Ayt




13, 198 21, 7he] o] tfd o] 4o] u)s wEg e ehiA e,

> 00000000
&)

> = %
> ™MEH 5%

B

7} : 71%e 1 ¢ Hlashs oolme Hl
6

Ur:7}=6:8=>g

gxum=7a%)

O -
= HEg:




14.

7 Hl&o] 27]E Haste] O ¢kl >, =, <&

357 %O 3.507

> =
> Het: >
357 %— 3.57

wabA 357 %> 3.507 YUt




15. e 4elAzt0o] B WA AL W, Fol A5
B 5247} W44 AL o A FEHA L.

D 48.08+8 @ 2.85+3 @72.8 +14
@ 162+6 ® 72.8+8

B

@ 48.08 + 8 = 6.01
@ 2.85+3 =095
® 72.8+14=52
@ 1.62+6=0.27
®728+8=09.1




5 7 )
@? ®§0 ®)18+8
@ 89+5 @%

@g:5+7:0.714~-

@g:7+5:1.4

® 18 +8=2.25
@89+5=1.18
5

50
©%_?_5T7_0.714-~




The & 5 42 9F4- Abolof] Qe 8 BT ILEAL,

® 128 @43 @435 @ 4381 B)a3m

2 30
4-=—=30+7=4.285---
7 7

3 35
4- = — =35+8=4.375
8 8

T 5 Aol e S 4.3 7 4.352 YT




18. = 7t=[2] [4] [6] [7] [8]e g wixut Apgsto] %ol 7pg 2
F2 WS, T 58 TEHA Q. (B A Fhof] 24]9)
>
> ®eh: 365
Bo| 714 A rEE WA A2 (2 4+ (3 4 JUt

876 +~ 24 = 36.5




19. o= [B7]]E 21, 1|9 gho] &2 Z7|e] vieA 924 e 1=

AlQ.
H7|
@ 8°fl izt 52 H] © 0.52
© % ® 0.625
@ 139 2509 gt ]

pe.e @a.e 0606 ®6.60 660

@ 8¢ gl 5 9] H|= 0.625
@ 13 9] 259 3t H]= 0.52




2ao] 50000 ¥& FFSHAE 19 Fo ol47H A 54000 ]
S9i¢Uh 197 oAk A9 2 % Gu7R?

= %

4000




21. thgat o] Lo
Yt Az o

21717 epiA

~
)
i
W
=
o
H
o
c
i)
_O|L
a
o
o
N
odl,
filo
rEI
il
w32
>

>~

H
Q. ¢F0.666--- — 2F0.67

~—

1179cm 136.8cm 80.3cm  169.2cm

= cm

[ 2
> HEH °F168.07cm

47 2] F o] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)
AR & ¥ Aol




22, TH& % 1009] OF40] A0k 729 oF4-0] el TSt ]2 27
bl Z1E ol AU

® 3:5 @9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72:100

100 9] 9= 1,2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100 — 971
729] Ok = 1,2,3,4,6,8,9,12, 18,24, 36,72 — 127
(100 9] k)« (729] 9FF) =9: 12




o

23. 960 9ol TE A7}o] 20% 9] o]} K Bo] Gt ol
004 1ef) TehE @ % o] o]e} BMAZUTR

> & %

> ™MEF 13%

B ‘

Qe[ | Yol 5hH
[ ]x1.2=960,[ ]=800(Y¥)olez
(904 — 800)

o0 X 100=13 (%)




24. A717F 600091 EA-E 20 % & AsA Zote 7] 20 % wHE o]
oS HE B0l 5Y. o] B9 A= dntdyzp?

> El

> ®E 40009

B

A7tel 2 & 20 %S W] o] -
6000 — (6000 x 0.2) = 4800

7t |m st o [ ]+ ]x0.2 = 4800
[ ]x1.2=4800
[ ]= 4800+ 1.2 = 4000 (¥)




25. The 1HS B3 ot GOl Helol Fel e @l Welo] vle| gos
MR bt 22 o AU

@ @
\
\
4cm |
1 \
/ 12cm
7 v,
~~-5cm- - ~--T7em- -~
7 17 17 7 7
Oz @i @37 Wi 95

@ ©] Yol @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9 Yol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@t @< ol e el tigt (L) & ol o] H]
7




